
При использовании материалов органа государственной статистики в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна

Пусть все путешествия сбудутся!

Современному человеку, живущему в мире IT-технологий и огромных потоков информации, порой очень хочется отдалиться от городской жизни. И когда наступает долгожданный отпуск, многие стремятся отправиться в путешествия. Кто-то едет на море, кто-то - познакомиться с культурой других стран, а некоторые ищут что-то особенное, что-то новое за пределами их привычной жизни. Сегодня турфирмы предлагают отдых в любое время, на любой вкус и кошелек.

Все обширнее и разнообразнее становится рынок туристских услуг в Кировской области. В 2019 году на территории области организацией туров в различные уголки мира занималась 171 туристская фирма (включая индивидуальных предпринимателей). Услугами профессионалов в сфере туризма воспользовались более 66 тыс. человек (на 20% больше, чем в 2018 году).

Несмотря на высокие цены (в 2019 г. средняя стоимость тура составила 96 тыс. рублей) кировские путешественники традиционно отдают предпочтение отдыху за границей (58% от числа всех обслуженных туристов). За пределы Российской Федерации по туристическим путевкам выехало более 38 тыс. человек (на 21% больше, чем в прошлом году).

В 2019 году верхние позиции в рейтинге самых популярных направлений снова заняла Турция. На турецком побережье предпочли провести отпуск более 21 тыс. человек (почти 56% отдохнувших за рубежом), что на 22% больше, чем в 2018 году.

Также привлекательными для путешественников, отправленных турфирмами области, оставались Тунис, Таиланд, Кипр, Объединенные Арабские Эмираты, Вьетнам. На их долю приходилось от 8,4% до 2,3% от числа всех обслуженных туристов. Кроме того, возрос интерес к таким направлениям, как Мексика (в 3,7 раза больше отдохнувших, чем в 2018 году), Израиль (в 2,8 раза), Китай (в 2 раза).

Всего в истекшем году кировские туристы, выбравшие зарубежные туры, посетили 76 стран.

Прекрасно отдохнуть по относительно невысоким ценам (в среднем 29 тыс. рублей за тур) можно и на просторах России. Наша необъятная страна настолько разнообразна, что путешествовать по ней можно практически бесконечно. Каждый регион привлекателен по своему: комфортным климатом, красотой природы, объектами исторического и культурного наследия.

В 2019 году организованный туризм по России (включая Кировскую область) предпочли почти 28 тыс. человек (42% от числа всех обслуженных туристов), что на 18% больше, чем в 2018 году.

Самым популярным направлением внутреннего туризма традиционно оставался Краснодарский край: там отдохнули более четверти всех туристов, путешествовавших по России (7578 человек). Привлекательной для отдыхающих оставалась и Республика Татарстан (3620 человек или 13%). Республика Крым - центр

пляжного и активного отдыха, также не осталась без внимания. Полуостров посетили 2790 человек, что на 17% больше, чем в 2018 году. Кроме того, побывали в городе Санкт-Петербурге 1858 человек, Республике Марий Эл - 1389, Нижегородской области - 1203, городе Москва - 1045. Всего туристы, обратившиеся в кировские турфирмы, посетили 43 региона нашей страны.

Живописные уголки родной области выбрали 2906 человек (10% от числа всех отправленных по России туристов), это на 21% больше, чем в 2018 году. Также в нашей области отдохнули гости из Республики Коми (708 человек), Нижегородской области (470), Московской области и города Москвы (314), Свердловской области (249), Пермского края (221), Удмуртской Республики (201) и еще 11 регионов страны.

В настоящее время можно найти отдых на любой вкус, как в России, так и за рубежом. Туризм - это один из лучших способов увидеть что-то новое и отвлечься от суеты. Отдыхайте с удовольствием!

Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Кировской области